



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие



Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и
от държавния бюджет на Република България



ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ

по проект „Предпазна подпорна стена за укрепване на левия бряг на река Огоста в
границите на село Хайредин“

ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ“ 2007-2013 г.

На 13 февруари 2014 г. в село Хайредин се проведе заключителна пресконференция, организирана в рамките на проект „Предпазна подпорна стена за укрепване на левия бряг на река Огоста в границите на село Хайредин“, финансиран по Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013 г., Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG161PO001/4.1-048/2010 „Подкрепа за дребномащабни мерки за предотвратяване на наводнения в 178 малки общини“, Договор № BG161PO001/4.1-04/2010/065. Събитието е част от предвидените за реализация дейности по проекта, чиято *обща цел* е повишаване качеството на живот и съответните екологични условия чрез предотвратяване на рисковете от наводнения в село Хайредин от високите води на река Огоста и предпазване на населението на село Хайредин от наводнения с цел намаляване на потенциалните последици за човешкото здраве и околната среда.



Общата стойност на проекта, който Община Хайредин реализира, възлиза на 868 086,08 лева, от които:

- 737 873, 17 лева, съставляващи 85% от общите допустими разходи по проекта, е съфинансирането от ЕФРР;
- 86 808, 61 лева съставляващи 10% от общата стойност на допустимите разходи по проекта, е съфинансирането от националния бюджет;
- 43 404, 30 лева, съставляващи 5% от общата стойност на допустимите разходи по проекта, е задължителният собствен принос на бенефициента – Община Хайредин.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu



Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България



Секретарят на община Хайредин Благвеста Благоева *представи* конкретните цели, които се реализираха с изпълнението на проекта, осъществените дейности и постигнатите резултати. Стана ясно, че с приключването на 14 февруари 2014 г. на проект „Предпазна подпорна стена за укрепване на левия бряг на река Огоста в границите на село Хайредин“, предпазната подпорна стена остава собственост на Община Хайредин, която ще полага грижи за поддържането ѝ и ще извършва необходимите текущи ремонти.



На събитието *присъстваха* Екипът на проекта, Кметът на Община Хайредин Тодор Алексиев, Председателят на Общинския съвет Светла Петрова, Емил Йорданов – Ръководител на „ВиК“ – район Хайредин, Кметове на села от общината, служители на общинска администрация, граждани, представители на бизнеса, регионални медии. На всички присъстващи бяха раздадени рекламни дупляни, химикалки, тефтери, чаши и тениски с флага на ЕС, названието „Европейски съюз“, логото на ЕФРР – „Европейски фонд за регионално развитие“ и слога на „Инвестираме във Вашето бъдеще“, името и логото на Оперативна програма „Регионално развитие“, името на проекта.

“Този документ е създаден в рамките на проект “Предпазна подпорна стена за укрепване на левия бряг на река Огоста в границите на село Хайредин”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Хайредин и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.”